
Příloha č. 1 SoD – specifikace díla 

Interakční prvek IPN1  

 

Liniový interakční prvek podél polní cesty VPC12 na p.p.č. 210/15 v k.ú. Ohníč - výsadba 8 ks 

starých odrůd vysokokmenných hrušní a 320 ks svídy krvavé. Před výsadbou stromů bude 

terén upraven a vyčištěn odstraněním ruderálního porostu. Budou užity sazenice se zemním 

balem průměru cca 0,6 m, do připravených jam bude použita fermentovaná kompostní zemina 

a ke kořenům bude přidán půdní kondicionér a tabletové hnojivo. Stromu budou upevněny ke 

třem kůlům, kmeny budou chráněny plastovými chrániči, do 0,5 m od kmene bude provedeno 

mulčování. Plocha keřových skupin bude vyčištěna a bude sejmut drn. Keře v kontejnerech 

budou vysázeny ve dvou řadách do jamek, ve kterých bude vyměněna všechna půda. 

Sazenice budou ošetřeny proti okusu a plocha výsadeb bude pokryta mulčem. Po výsadbě 

bude provedena zálivka a ošetření dřevin. 

Interakční prvek IPN2 

Liniový interakční prvek podél polní cesty HPC8 na p.p.č. 278/11 v k.ú. Ohníč – výsadba 16 

ks starých odrůd vysokokmenných hrušní. Provedení výsadeb viz IPN1.  

Interakční prvek IPN3  

Plošný interakční prvek u polní cesty HPC8 na p.p.č. 9/3 v k.ú. Ohníč- výsadba 82 ks svídy 

krvavé v šíři 2 m od paty svahu plochy o rozměru 10x10m – odpočívadla, vytvořené při 

výstavbě polní cesty HPC8. Provedení výsadeb viz IPN1. 

Interakční prvek IPN4  

Plošný interakční prvek u polní cesty VPC16 na p.p.č. 15/11 v k.ú. Ohníč - výsadba 15 ks 

meruzalky alpínské podél polní cesty ve vzdálenosti cca 1 m od krajnice v jedné řadě, ostatní 

provedení výsadeb bude obdobné, jak je uvedeno u IPN1. Součástí IPN4 je i oprava zdiva 

studánky. 

Interakční prvek plošný IPN5  

Plošný interakční prvek v malém lomu u polní cesty VPC16 na p.p.č. 15/12 v k.ú. Ohníč - 

výsadba 5 ks lísky obecné 1 m od hrany skalního zářezu. Po vyčištění plochy odstraněním 

rudeálního porostu bude provedena výsadba 4 lísek ve skupině a jedna bude soliter. Ostatní 

provedení výsadeb bude obdobné, jak je uvedeno u IPN1.  

 

   

Pěstební péče 

 

Každoročně bude provedena zálivka tak, aby nedošlo k úhynu sazenic, vypletí, kontrola kůlů 

a úvazků a případná oprava, chemické ochrana před okusem případě částečného uschnutí 

(část koruny nebo hlavní větve) nebo odumření dřeviny náhrada sazenic.  

V posledním roce pěstební péče bude provedeno vyvětvení a tvarový řez stromů a doplněn 

mulč. 

  

 


